Мэрия города Магадана ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.06.2016 г № 1768 город Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 27.03.2012 года № 1099 «О реестре муниципальных услуг муниципального образования «Город Магадан»

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление мэрии города Магадана от 27.03.2012 года № 1099 «О реестре муниципальных услуг муниципального образования «Город Магадан» следующие изменения:
- 1.1. Дополнить подраздел «Муниципальная услуга в сфере жилищнокоммунального хозяйства» раздела І «Муниципальные услуги, предоставляемые отраслевыми (функциональными) органами мэрии города Магадана» приложения № 2 к постановлению пунктом 1.8 следующего содержания:

Муниципальные услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства				
1.8	Признание	Департамент	Конституция Рос-	Физические
	помещения	ЖКХ и КИ мэ-	сийской Федерации;	лица, юри-
	жилым поме-	рии города Ма-	Жилищный Кодекс	дические
	щением, жи-	гадана	Российской Федера-	лица
	лого помеще-		ции; Федеральный	
	ния непригод-		закон от 06.10.2003	
	ным для про-		года № 131-ФЗ «Об	
	живания и		общих принципах	
	многоквар-		организации мест-	
	тирного дома		ного самоуправле-	
	аварийным и		ния в Российской	
	подлежащим		Федерации»; поста-	
	сносу или ре-		новление Прави-	
	конструкции		тельства Российской	
			Федерации от 28 ян-	
			варя 2006 года № 47	
			«Об утверждении	
			Положения о при-	
			знании помещения	
			жилым помещени-	

ем, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу реконструкции»; Устав муниципального образования «Город Магадан», принятый ре-Магаданшением ской городской Думы от 26.08.2005 года № 96-Д; постановление мэра горо-Магадана да 28.02.2006 года № 275 «O создании межведомственной комиссии по признанию помещения помещенижилым ем, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»

- 1.2. Пункты 1.8 -1.26 раздела I приложения № 2 считать пунктами 1.9 1.27.
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Магадана А.В. Малашевского.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю.Ф. Гришан